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caracter 

IV. 

NOMBRE CARGO ASISTENCIA 

ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN PRESIDENTE PRESENTE 

MOISES I'JUNO VELAZQUEZ REGIDOR AUSEI'JTE 

BERTHA ISELA GODINEZ DIAZ REGIDOR AUSENTE 

ALEJANDRO CHAvEZ LOPEZ REGIDOR PRESENTE 

CESAR ALFONSO PADILLA VAZQUEZ REGIDOR PRESENTE 

GLORIA ALICIA GARCIA CHAvEZ REGIDOR PRESENTE 

SERGIO ERNESTO AGUILA PEREZ REGIDOR AUSENTE 

ANGELICA BECERRA NApOLES REGIDOR AUSENTE 

ABSALOI'J GARCIA OCHOA REGIDOR AUSEI'JTE 

GENARO EMMANUEL SOLIS LOPEZ REGIDOR AUSEI'JTE 

FERNANDO SANCHEZ CASTELLANOS REGIDOR AUSENTE 

JORGE NUNO VELAZQUEZ REGIDOR AUSENTE 

OLGA ARACELI GOMEZ FLORES REGIDOR PRESENTE 

JUAN JOSE FLORES LOPEZ SINDICO PRESENTE 

incumplir con 

Administrecion 

ciento treinta y ocho del 

encontrarse 

Ayuntamiento. 

, I 

: i 

En la Ciudad de Ocotlan, Jalisco; siendo las 13:00 trece horas, del dfa 13 trece de agosto 

del afio 2015 dos mil quince, en el Recinto Oficial se celebre Sesion de Ayuntamiento con 

de EXTRAORDINARIA, con fundamento en 10 dispuesto por el Articulo 29, 

fraccion I de la Ley del Gobierno y la Administracion Publica del Estado de Jalisco, asi como 

el Articulo 132, fraccion I del Reglamento de Gobierno del Municipio de Ocotlan, Jalisco. 

EI Presidente Municipal C. ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, propone el orden del dfa 

quedando aprobado por UNANIMIDAD de la siguiente manera: 

L1STA DE ASISTENCIA Y DECLARACION DE QUORUM LEGAL. 

PROBAcrON DEL ORDEN DEL DIA. 

ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION A LA REFORMA DEL PARRAFO 

SEGUNDO DEL ARTICULO 53 DE LA CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO DE 

JALiSCO, CONFORME A LO DESCRITO EN EL DlCTMEN DEL DECRETO NUM. 

25422/LX/2015, PARA EFECTOS DE QUE LA POLICIA VIAL QUEDE DE NUEVO BAJO EL 

MANDO DE LA SECRETARIA DE MOVILIDAD DEL.ESTADO DE JALiSCO. 

CLAUSURA DE LA SESION 

AI desahogo del Primer Punto del Orden del Dia, la Secretarfa General a cargo del 

Licenciado Jonathan Merced Garda Navarro, previa haber pasado la lista de asistencia da 

cuenta y certifica que en esta Sesion se encuentran presentes c.c. Regidores en funciones: 

De 10 anterior se desprende que no existe Quorum Legal para sesionar por 

10 dispuesto en los articulos 32 treinta y dos de la Ley del Gobierno y la 

Publica Municipal y 128 ciento veintiocho, 129 ciento veintinueve, 138 

Reglamento de Gobierno del Municipio de Ocotlan, Jalisco, al 

presentes 06 seis de los 14 catorce miembros que integran este H. 
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No habiendo mas asuntos que tratar el Presidente Municipal L.C.P ENRIQUE 

ROBLEDO SAHAG ' N, da por concluida la sesion siendo las 13:20 trece horas con veinte 
minutos del dia 1 trece de agosto de 2015 dos mil quince y firmando en ella los que 
intervinieron y quisi ron hacerlo. 

C. ENRIQUE	 OB 0 SAHAGUN 

Presidente Municipal 

C. BERTHA ISELA GODiNEZ DiAZ 

Regidor 

C. 

c. MOISES NUNO V~'~lYI;; 

Regidor 

C. CESAR ALFONSO PADILLA VAZQUEZ 

Regidor 

C. SERGIO ERNESTO AGUILA PEREZ C. ANGELICA BECERRA NAPOLES 

Regidor Regidor 

/ 

I 

~~mZFLORES 

Regidor	 
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C. ABSALON GARCiA OCHOA C. GENARO EMMANUEl SOLis .L6pCZ
 

Regidor Regidor
 

C. JORGE NUNO VELAZQUEZ 

L.A.E. JON 
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